Отчет о деятельности ГККП «Жаркаинская ЦРБ» по вопросам оказания государственных услуг за 12 месяцев 2016 года .

   В ГККП «Жаркаинская ЦРБ» работа проводится на основании нормативных правовых актов в области оказания государственных услуг.
        Анализ предоставления государственных услуг осуществляется в соответствии с методикой, утвержденной совместным приказом Председателя Агенства РК по делам государственной службы и Министерства транспорта и коммуникации РК от 28.02.2014 года за № 9182 и основывается на принципах законности, объективности, прозрачности и достоверности.
       ГККП «Жаркаинской ЦРБ» в соответствии с утвержденным Реестром государственных услуг, физическим и юридическим лицам предоставляются государственные услуги по 11 видам. 

Через портал электронного правительства (ПЭП) реализуются по следующим  видам государственных услуг:

· прикрепление к медицинской организации, оказывающую первичную медико-санитарную помощь;

          За 2016 год всего ГУ ГККП «Жаркаинская ЦРБ» с начало 2016 года оказано всего- 34594 услуг, 

          Так, с начала текущего года было оказано государственные услуги:

· « прикрепление к медицинской организации оказывающую первичную медико-санитарную помощь» -1729, из них через ПЭП -679 услуг (41,8%).

· «запись на прием к врачу»- 35920услуг, из них через ПЭП – 2152 (7,05%)
· «вызов врача на дом»-571 услуг, из них через ПЭП-34 (7,1%)

- «добровольное анонимное и обязательное конфиденциальное медицинское обследование на наличие ВИЧ»-687, электронно- 117;
·  «выдача справки психоневрологического диспансера»-607 услуг;
· «выдача справки с наркологического диспансера»-619;
· «выдача справки с противотуберкулезного диспансера»-193;
·  «выдача справки с медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь»-289;
· «выдача листа о временной нетрудоспособности с медицинской организации, оказывающую первичную медико-санитарную помощь»-1657 услуга;
· «выдача справки о временной нетрудоспособности с медицинской организации, оказывающую первичную медико-санитарную помощь»-558;
· «выдача выписки из медицинской карты стационарного больного»-1698, электронно- 837;

За 2016 год ГККП «жаркаинская ЦРБ» всего оказано — 34594 услуг, из них в бумажном виде непосредственно через государственный орган оказано - 34594 услуги, в том числе через портал электронного правительства — 3819 услуг.
           Одним из немаловажных критериев оценки эффективности является соблюдение установленных сроков оказания государственных услуг. За указанный период времени нарушения сроков оказания государственных услуг государственным органом и его подразделениями не установлено. 

              На тему оказания государственных услуг в районе проведено 4 семинаров-совещаний.
           Сегодня нами проводится работа по реализации плана мероприятий по улучшению показателей оказания государственных услуг через портал «Электронного правительства» .
